

Број: IV-06-761

Датум: 01.10.2021.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-142 од 22.02.2021. године) са изменама и допунама Статута (број П-01-133/4 од 26.02.2021. године) и члана 20. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-127/16 од 25.02.2021. године), сазивам

**ШЕЗДЕСЕТ СЕДМУ седницу Комисије за претходна питања за 05.10.2021. године (уторак)
са почетком у 11,00 часова**

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- са редовне седнице одржане 07.09.2021. године;
- са ванредне седнице одржане 13.09.2021. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Агрономски факултет у Чачку

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Технологија и хигијена анималних сировина** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

1.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Улога галектина-3 у мишјим моделима експерименталних инфламацијских пародонталних болести“ и испуњености услова кандидата **Милице Величковић**.

1.3. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор наставника** у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Психијатрија**.

1.3.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Хирургија**.

1.3.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Гинекологија и акушерство**.

1.3.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Микробиологија и имунологија**.

1.3.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Патолошка анатомија**.

1.3.6. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Физиологија**.

1.3.7. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Гинекологија и акушерство**.

1.3.8. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Хирургија**.

1.3.9. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија**.

1.3.10. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија**.

1.3.11. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Методологија антропологије**.

1.3.12. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска физичка хемија**.

1.3.13. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Максифацијална хирургија**.

1.4. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Драгане Гојков** под називом „Утицај термина инактивације патогена применом рибофлавина и ултравиолетног озрачења на интегритет конституената плазме у замрзнутој свежој плазми“.

1.4.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Браниславе Ранковић** под називом „Значај епително-мезенхималне транзиције у колоректалној карциногенези“.

1.5. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Јелене Димитријевић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај осовине П-33/ST2 на развој неуроинфламације и неуродегенерације изазване системском применом липополисахарида“.

1.6. Предлози промена ментора

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог промене ментора докторске дисертације кандидата **Адмира Шабановића** под називом „Анализа повезаности тренда потрошње антибиотика и резистенције микроорганизама“.

1.6.2. Предлог промене ментора докторске дисертације кандидата **Мирољуба Трифуновића** под називом „Аудиолошко етиолошко фактори хроничног субјективног тинитуса“.

1.6.3. Предлог промене ментора докторске дисертације кандидата **Раденка Ивановића** под називом „Карактеристике пацијенткиња са дисфункционалним перименопаузалним крварењем“.

1.6.4. Предлог промене ментора докторске дисертације кандидата **Драгане Алексић** под називом „Концентрација азот монооксида, малондиалдехида и глутатиона у носном секрету деце склоне акутном запаљењу средњег ува“.

1.6.5. Предлог промене ментора докторске дисертације кандидата **Марије Јовичић** под називом „Предиктори смртног исхода код ране неонаталне сепсе“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Агрономски факултет у Чачку

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Пољопривредна механизација** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

2.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Машински материјали**.

2.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Глигорија Миркова** под називом „Модел управљања дидактичким флексибилним хелијама применом технологије радиофреквентне идентификације“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Структурне и антиоксидативне особине новосинтетисаних фенолних деривата **4,7-дихидроксикумарина**“ и испуњености услова кандидата **Жика Милановића**.

3.1.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Структура и биолошка активност комплекса бакра(II), сребра (I) и злата (III) са азолима као антифугалним агенсима“ и испуњености услова кандидата **Невене Стевановић**.

3.1.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Синтеза, карактеризација и биолошка активност моно- и динуклеарних рутенијум (II/III) комплекса са азот-донорским лигандима“ и испуњености услова кандидата **Милице Међедовић**.

3.1.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Теоријско-нумеричка метода за одређивање параметара јонизације и електронске концентрације у процесима интеракције импулсног ласерског зрачења са материјалима биолошког порекла“ и испуњености услова кандидата **Христине Делибашић Марковић**.

3.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физиологија биљака**.

3.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине**.

3.2.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Аналитичка хемија**.

3.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Весне Миловановић** под називом „Синтезе деривата одабраних *N*-хетероцикала засноване на принципима зелене хемије и испитивање антиоксидативног потенцијала добијених једињења“.

3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ђорђа Петровића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Синтеза, структурна, теоријска и биолошка испитивања паладијум(II) комплекса са неким аминокиселинским дериватима пропилендиаминa“.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Анице Пантић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Симетрије и псеудосиметрије идеалних подмногострукости у Римановој геометрији“.

3.4.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милице Кањевац** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Ефекат индукованих метаболичких промена у фази клијања семена на физиолошко-биохемијске карактеристике одабраних гајених биљака“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе ликовне културе** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Музичка теорија** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Правни факултет у Крагујевцу

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу кривичкоправну научну област и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Наставно-научног већа Факултета за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Психологија у васпитно-образовном раду** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Правни факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом *„Исполне заједнице живота у међународном приватном праву“* и Одлука Наставно-научног већа Правног факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом *„Конституисање постапокалиптичне фикције у прози Кормака Макартнија и Маргарет Атвуд“* и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Правни факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Право грађења“** и испуњености услова кандидата **Едине Кочан**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Ономатопеја у стрипу и у другим жанровима“** и испуњености услова кандидата **Јелене Китановић**.

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Глаголске перифразе са инфинитивом у шпанском језику и њихови еквиваленти у српском језику“** и испуњености услова кандидата **Александра Танасијевића**.

4.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Поетика унутрашњег простора у српској поезији 20. века“ и испуњености услова кандидата **Емине Перић Комненовић**.

4.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Дискурс нестајања у српском модернистичком роману (поетички, наративни, егзистенцијални и онтолошки план)“ и испуњености услова кандидата **Јасмине Тешовић**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.3.6. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Развој модела ко-креирања искуства учесника туристичког догађаја мешовитог карактера“ и испуњености услова кандидата **Маријане Сеочанац**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу радноправну научну област.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Маријане Бугарчић** под називом „Управљање вредношћу пројекта у дигиталној економији“.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Извештај **Комисије** о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу теоријско-уметничку област **Музичка теорија** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Владимир Ранковић